

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Соціологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
кваліфікація доктор філософії (PhD)
галузі знань 05 соціальні та поведінкові науки
спеціальності 054 «Соціологія»

Освітньо-наукова програма «Соціологія» за якою здійснюється освітня діяльність третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю «054 Соціологія» розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» і «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах. Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій. Освітньо-наукова програма «Соціологія» розроблена відповідно затвердженого стандарту вищої освіти зі спеціальності 054 Соціологія для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти від 30 грудня 2021 року.

Мета та цілі освітньо-наукової програми повністю відповідають місії і стратегії Українського державного університету імені Михайла Драгоманова. Вона спрямована на розвиток дослідницького потенціалу здобувачів, сукупності їх загальних та фахових компетенцій, що передбачає синергію освітніх функцій та формування трансверсальних компетенцій докторів філософії.

Зміст освітніх компонентів ОНП дозволяє здобувачам оволодіти інструментами створення та впровадження інноваційних технологій особистісного зростання. Навчальний план підготовки здобувачів за освітньо-науковою програмою має чітку та логічну структуру, дозволяє досягти відповідних програмних результатів, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, має широкий спектр вибірових освітніх компонентів, які включають в індивідуальний план навчання та дозволяють формувати індивідуальну траєкторію навчання. Освітньо-наукова програма передбачає практичну підготовку здобувачів освіти. Складається з освітньої та наукової складових. Обсяг кредитів ЄКТС складає 45, що повністю відповідає стандарту вищої освіти.

Рецензент:
Доктор соціологічних наук,
професор



О.М. Дікова-Фаворська

О.М. Дікова-Фаворська
В.В. Дікова-Фаворська О. Ауррбізук